

水果营行门店再遭疯狂“哄抢”

多家门店被抢购一空后关门，部分会员要求退卡



安徽分公司办公室，会员正在填信息申请退款

星报讯(记者 丁林 文/图) 12月14日上午大规模的抢购潮并没有结束。昨日上午，水果营行合肥多家门店在开门营业后，再次遭遇会员疯狂“扫货”。

昨日中午，记者来到位于琥珀山庄的水果营行店，但大门已经被“铁将军”把上了。据该店隔壁经营羊肉汤生意的胡大姐介绍，昨日上午该店正常开业，也有水

果运送过来，但不到1个小时，店内的水果就被抢购一空。被扫货的不只是琥珀山庄店，在香水都店、华府骏苑店，两家门店上午9时许都因水果售完而关门。

与各大门店锁门相比，在位于财富广场的安徽分公司办公室，昨日上午一下子涌入大量前来办理退卡业务的会员。何时才能拿到余额是很多会员最关心的。安徽分公司总经理助理魏秋如说，按照公司规定以及流程，正常的从提交退款申请到最后的拿到余额，需要7~15个工作日，“这次由于事件特殊，量又不小，我们已经向总部申请，最快7个工作日消费者可拿回余额”。

至于为何会出现本次抢购风波，魏秋如说，自己也无法给出准确的解释。“目前合肥的会员数大概有3000个，根据初步统计，约有十分之一的会员要求退卡。”魏秋如透露，除去之前消费的额度，这部分要求退款的额度在13万元左右。门店会正常营业，供货量公司正在逐日加大。魏秋如透露，抢购风波并不只是在合肥，其他城市也有，最快本周五深圳总部的救急资金将到达安徽分公司，用于支付退款和加大水果采购量。

合肥地铁2号线最难区间下月或洞通

星报讯(记者 于彩丽) 合肥地铁2号线下穿五里墩立交，曾一度引起整个合肥市政府、市民及相关单位的高度关注，记者昨日从合肥地铁2号线青阳路站施工现场获悉，2号线已平安穿过五里墩立交，最难区间五里墩站至三里庵站区间最快下月洞通。按照计划，明年下半年，长江中路大半封闭路段将解封，恢复通行。

据介绍，2号线下穿五里墩立交桥属于五里墩站至三里庵站区间，该隧道单线长度约5.226公里。从今年9月9日至12月8日，历时3个月时间的紧张施工，2号线顺利下穿五里墩立交桥，完成了最难区间的施工任务。目前，盾构机已安全穿越五里墩立交桥55根墩柱。

施工方中铁十七局相关负责人表示，虽然穿过了五里墩立交桥的核心区域，但仍然要随时监控桥梁状态和地面沉降。该区间左线共839环，右线840环，目前右线尚有40环(60米)没有打通，本周内有望右线贯通，左线还剩180环，明年1月底，差不多能够实现双线贯通。届时，施工方对五里墩立交桥的监控才能画上句号。

施工方相关负责人告诉记者，地铁2号线已有20座地铁站建成主体结构，盾构工程已完成近一半。预计到明年下半年，长江中路上的大部分封闭路段将解封，恢复通行。

实名举报合肥“房叔”5举报人各获奖励8000元

已有3名举报人向检察机关提交汇款账号

□ 嘉嘉 记者 马冰璐

合肥“房叔”方广云骗房一案曾引发广泛关注，5位实名举报他的举报人，也因此出现在公众的视野里。昨日，市场星报、安徽财经网记者获悉，合肥瑶海区检察院决定向方义虎等5人分别给予每人8000元举报奖励。

举报人各获奖励8000元

据了解，2012年开始，方义虎等5人多次举报曾任合肥瑶海工业园站北社居委书记的方广云贪污、侵吞拆迁安置房。检察机关经初查后认为，举报人反映的问题对侦查机关侦破该案件起到了有益的帮助。

去年12月26日上午，合肥“房叔”方广云骗房一案宣判，法院经审理查明，方广云在协助政府从事拆迁安置工作中，利用职务便利，单独或者伙同他人骗取公共财物，贪污价值共计3243619.10元；在受委托从事公务期间，不正确履行职责，违规出具安置证明等，致使他人非法获取安置房，造成公共财产损失共计6856523.60元；非法收受他人财物60000元，为他人谋取利益，其行为已构成贪污罪、滥用职权罪、受贿罪。法院一审判处其有期徒刑20年，没收个人财产15万元。

据瑶海区检察院控申科工作人员介绍，鉴于举报人员有功，今年11月中旬，瑶海区检察院决定给予方义虎等5位举报人每人8000元的举报奖励。

据了解，除了12月14日前往该院提交汇款账号的方义虎外，此前已有另外两位举报人提交了汇款账号。

发放举报奖励是弘扬正气

据了解，这笔奖金是近年来瑶海区检察院发放的数额较大的一笔举报奖励，每人8000元，5个人一共是4万元。“发放举报奖励主要是为了弘扬正气，鼓励人民群众举报贪污、贿赂、侵权、渎职等犯罪，也希望更多的人能积极为检察机关提供线索。”该工作人员表示，发放举报奖励也是对5位举报人的认可和肯定。

12月14日，方义虎前往瑶海区检察院提交了汇款账号。“去年12月26日案件尘埃落定后，我觉得此事就画上句号了。”方义虎说，自己从未想过通过举报方广云为自己谋取任何好处。接到瑶海区检察院通知其领取举报奖励的电话时，他感到既意外又欣慰，“我们所有的付出终于获得认可和肯定了，这比什么都重要”。

提交账号后，方义虎表示，要把这笔奖励全额捐给上不起学的孩子，“我举报就是想伸张正义，并不想带给自己任何好处，所以要用这笔奖励做一些有意义的事”。

警惕：脑血管疾病年轻化 准新娘突发脑出血 生命垂危婚礼泡汤

星报讯(朱沛炎 记者 李皖婷) 冬季天冷，一些冬季常见病却乘机“活跃”起来，脑出血、脑梗死、脑栓塞、高血压等疾病频发，给患者带来病痛折磨，有的还付出了生命的代价。记者昨日在合肥市二院采访发现，“中招”的不仅有上了年纪的老者，也有许多是生命力旺盛的年轻人。

脑血管意外并非老年人专利。当天下午，合肥市二院医学急救中心收治了一名年仅25岁的女青年，家人说女孩上午还好好的，可中午一觉醒来突发头痛、呕吐，不久便昏迷不醒。送到医院后，女孩被诊断为脑出血，目前生命垂危，仍在抢救中，本打算两个月后结婚的美好计划现在也化为泡影。

据合肥市二院神经内科主任朱求庚介绍，在秋冬或冬春季节变换时，由于昼夜及室内外温差较大，容易超出人们的生理调节范围导致患病，因此属于秋冬高发人群，已有高血压、糖尿病、动脉硬化等疾病的人群更应注意预防。

朱求庚表示，近年来脑血管疾病患者逐渐有年轻化趋势，其祸首多为不健康的生活方式。频繁饮酒、吸烟、运动量少、高热量饮食等是导致脑卒年轻化的主要原因，而工作压力大、精神紧张、情绪焦躁等诱因又加重了对人体的损害，从而导致脑卒中发病。

拍卖公告

受银行委托，我公司定于2015年12月25日上午10点在本公司七楼拍卖大厅举行某银行抵债资产专场拍卖会，现公告如下：

一、拍卖标的：位于安徽省六安境内41套房产(先整体后分拆)(详见标的物清单)，在本公司网站查阅；

二、展示地点及时间：标的物所在地，自公告发布之日起至拍卖会前一日17时止；

三、凡有意竞买者须于2015年12月24日17时前通过本单位本人账户以电汇、转账形式向指定账户(收款单位：安徽恒诚拍卖有限责任公司，开户行：徽商银行三里庵支行，账号：1022501021000125067)汇入10%竞买保证金，并携带相关资料到合肥市梅山路60号安徽恒诚拍卖有限责任公司办理竞买登记手续，竞买成功保证金转为拍卖价款，竞买不成功的保证金在拍卖会后次日起5个工作日内全额退款(不计息)。

四、联系人：许先生(18505511688)
电话：0551-62826159
地址：合肥市梅山路60号
安徽恒诚拍卖有限责任公司
2015年12月16日

雷克萨斯合肥恒信店盛大开业

12月12日，合肥恒信雷克萨斯4S店在合肥恒信汽车博览中心盛大开业。媲美五星级酒店展厅设计、豪华至极的全系展车、暖人心怀的服务人员，让参加开业盛典的嘉宾们都享受到了非同凡响的奢华体验。

下午3时，合肥恒信雷克萨斯盛大开业仪式正式启动。雷克萨斯中国副总经理郎立新先生、雷克萨斯区域经理徐静女士、恒信汽车集团董事长代德明先生、恒信汽车日系品牌事业部总经理刘立辉先生、恒信汽车合肥区域总经理晏雍先生、恒信汽车合肥雷克萨斯总经理卢士国先生及两百多位嘉宾和媒体朋友共同见证了这一激动人心的时刻。在三位领导发表演讲后，合肥恒信雷克萨斯销售、售后9名员工代表进行员工宣誓，美好的展现了合肥恒信雷克萨斯对未来的美好谱写，今后将用最真诚贴心的服务提供给广大顾客的环境。

大气优雅的环境，尊贵的皇家礼遇，精致美味的茶歇挑动着味蕾，处处彰显着合肥恒信LEXUS雷克萨斯给顾客带来的细致真诚的服务和至上的尊宠。为庆祝开业合肥恒信



雷克萨斯现正开展开业限时优惠活动，凡本月购车的客户都将享受开业限时优惠，同时可以拥有雷克萨斯新车的多种优惠金融方案。每位来店客户也将获得包括到店礼、订车礼、交车礼三大好礼；同时，来店维修保养的客户更可享受6大系统免费检测、工时5折等售后暖心服务。